



一分耕耘 一分收获



“仔细算下来,我和小东认识得有些年了,虽然在同一家公司,可我们并不常见,面对面坐下聊天的次数更是屈指可数,工作沟通全靠电话和微信。但在仅有的几次会面中,我感觉小东是一个很可靠,也很踏实的人,我们沟通工作时,他总是能给我肯定和确定的答复,这其实是很难得的。”王静慧说着对小东的印象。

12年前,刘小东带着自己从天津拿回来的全部家当来到了蒙发,打算在这里生根发芽。“为啥是从天津回来呢?因为我在天津读的大学,但我也主动退学了。每次回忆起大学时候的事情,有点儿不太好意思忆起年少轻狂的20岁。”

聊天的过程中,了解到刘小东在中学时是体育特长生,大学也是体育生,但是他在蒙发从事的是确实与体育八竿子打不着的煤炭工作,为此我比较好奇他为什么会有这样的选择。“中学时练了6年的体育,那六年的时光现在想起来恍如昨日。对于普通学生来说,他们的主业就是学习,大部分的精力基本都用在在学习上,但是对于我们练体的学生来说,除了学习外我们还需要练习体育,中学这6年的学习生涯基本没有业余生活,甚至睡觉都是一件奢侈,无论刮风下雨,无论夏日寒冬,每天早晨6点钟,我们都要准时集合在学校操场开始出早操,用现在流行的话来说,那就是痛并快乐着(哈哈)。虽说最后也考了个不错的大学,但是那时的自己年轻气盛,争强好斗的,再加上我是足球协会的会长,所以在当时在学校里小有名气。后来因为发生了一些事情,我便主动退了学,来了咱们蒙发,打算好好的干一场!”

为什么会选择从家乡杭锦旗来到当时公司还在上海的蒙发时,刘小东说:“常言道——父母在,不远游。十几年前交通不是很便利,自己也没有车,杭锦旗到上海的距离在爸妈眼里,那是一道能够阻止他们时刻见到儿子的鸿沟,更别说公司外派我常驻天津办事处了,虽说后来一直在包头办事处工作,他们的想法却依旧没有改变。但当他们看到我加入蒙发的两年时间内,工作能力和处事能力都不断提升时,从前‘轻狂高傲’的性格变得越来越稳重和踏实,工作也受到了领导的肯定和嘉奖,他们开始慢慢地支持我的选择和决定了。”

从主动退学独当一面,刘小东的经历让我想起那句诗“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”,虽说坚持就是胜利,但放弃也是一种智慧。

“对于我的孩子而言,孩子长大之后他的选择我不会做过多的干预,我只希望他在做出选择之后能够告知我们一声就好,我还是更加倾向于孩

子长大之后能够出去外面闯荡,打拼事业,只有见识过更加广阔的世界,才会明白自己真正想要的是什么,老了以后也不会后悔,去外面打拼才知道自己与他人的差距在哪,外面的世界虽然竞争大,危险重重,但是我希望他不要成为温室里的花朵,我希望他能够成为展翅飞翔的雄鹰!”谈起未来孩子择业时,刘小东这样说。

“我目前是在咱们包头办事处,主要处理咱们以呼和浩特和乌素煤炭物流园区发运往各地的、在包头万水泉站检查的铁路发运业务,包括取票、换票、处理运煤车辆清洁问题和向铁路部门报计划等,都是一些很细节的内容,和其他人比起来不值一提(哈哈)。因为工作的特殊性,运煤车一般都是白天发运,晚上才到包头,所以大部分时间我都是晚上突然从家里到单位。通常讲,一趟运煤车共有30列、105节车厢,运载8400吨煤炭,因为包头是中转地,这里每天都会上万吨的煤炭运煤车集结、中转和外运,为贯彻落实生态文明建设,对运煤车的清洁细则要求非常严格。每到一趟车,我都需要认真检查每一节车厢的‘着装’,有不符合要求的,进行清理和调整,一整趟车检查下来在回家时基本后半夜了,所以这里真的要感谢一下我媳妇,一直支持我,给我鼓励和动力。同时,在包头办事处工作的这些年,相比学生时代真的是成熟了许多,也懂得了隐忍,懂得了不易,所以时刻



感恩蒙发这个大平台可以让我施展自己的才能。”

人们常说“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”,刘小东的成长和成熟,是伴随着一次次磨砺和困难而领悟的。“你也知道,这两年因为包神铁路线因为车流量非常大,通常都是按计划分配的。有一次,港口急需煤,在得到消息的第一时间,我向孙总和徐总汇报了这个事情,接着和包神铁路调度中心沟通发运可行性,之后孙总和徐总积极经营,联系到了正好有一艘船正好有3个小时的空置时间可以帮助我们解决燃眉之急,我又开始对接这艘船的负责人,最后这件事儿完美解决,没有耽误。在这件事情中,我知道了大局观是多么的重要,如果在工作中没有大局观,只关注自己的一亩三分地,遇事手足无措,思路狭窄,会很容易跟整体目标产生冲突,导致目标有所延误,得不偿失,所以遇到常规工作之外的事情,要及时汇报工作,毕竟众人拾柴火焰高。”

“我今年的工作目标,当然是继续立足岗位,把每一项工作做实做细,继续为公司创造价值,同时不断学习提升自己,发展自己。生活目标嘛,想在包头买一套房子,公司去年交给了公积金,这样我就可以用公积金低利息贷款买房了,买房这件事情已经提上我的日程表了(哈哈)。有时感慨,谁能想到我现在的日子会这么好,小时候想着以后能吃饱饭,有个糊口的生意就行,可现在,有不错的工作,有善解人意的媳妇,还有美好的未来。”

一分耕耘一分收获,努力,是不会被辜负的,付出,终将有回报,人生,没有一步是白走的路,希望刘小东在自己选择的道路上乘风破浪,勇往直前。(李娜)



蒙发集团

INNER MONGOLIA MENGFA GROUP CO.LTD

内部资料
免费交流

主办:蒙发能源控股集团有限责任公司 电话:0477-8963600 网址:http://www.mengfagroup.com 邮箱:E-mail:mengfagroup.163.com 地址:内蒙古·鄂尔多斯市·伊金霍洛·海达大厦



第12期
总第44期

2022年7月1日

喜迎党的二十大 奋勇争先做表率

——伊金霍洛旗科技局、蒙发集团、红庆河镇宝林村联合党支部开展6月份主题党日暨庆“七一”系列活动



为纪念中国共产党成立101周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,进一步激发联合党支部创新活力,发展动力,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开,6月30日,伊金霍洛旗科技局、蒙发集团、红庆河镇宝林村联合党支部共同开展了“喜迎党的二十大,奋勇争先做表率”6月份主题党日暨庆“七一”系列活动。

走访慰问老党员、生活困难党员

纳荷雅一行与老党员和困难党员亲切交谈,表达了他们真挚的问候和美好的祝福,仔细询问了他们的身体状况和生活情况,并表示要继续发挥党组织关心关爱党员作用,实实在在帮助他们解决生活中的困难和问题。慰问组一行还鼓励老党员们“离岗不离心”,继续为党的事业发展积极建言献策。

表彰优秀共产党员

会上,屈瑞宣读了伊金霍洛旗科技局、蒙发集团、红庆河镇宝林村联合党支部《关于表彰优秀共产党员的决定》,出席会议领导为获奖者颁奖。

讲授专题党课

会上,奇红梅讲授了题为《铸牢中华民族共同体意识》专题党课,奇红梅以“铸牢中华民族共同体意识”为主题,分别从中华民族共同体意识的内涵、如何理解中华民族共同体意识、怎样铸牢中华民族共同体意识三个方面进行了深刻阐述,党员们学习领会了中华民族是血脉相通共同体,是一个温暖的家庭,对中华民族共同体意识也有了深刻的认识和理解,进一步树立了正确的国家观、民族观、手足相亲、守望相助,凝聚共同团结奋斗、共同繁荣发展的磅礴力量。

向帮扶单位、包联企业赠送锦旗、牌匾

杨越峰向包联单位伊金霍洛旗科技局、帮扶企业

蒙发集团赠送了锦旗和牌匾,感谢一年来对宝林村建设和发展给予的帮助和支持。

参观村集体经济项目

鱼儿会“跑步”!在红庆河镇宝林村的鱼池里,我们参观了鱼儿的“跑道”——几条长28米、宽5米的流水槽,这些流水槽会不停喷水流动和氧气,利用鱼儿逆流游动的特性,让其在跑步机上进行有氧健身一样,增加鱼的运动量,提升鱼的品质。

参观乌兰夫纪念馆

党员们参观了红色革命教育基地——乌兰夫文化艺术馆,学习了解了乌兰夫前辈的先进事迹和爱国主义精神。在党旗下,杨越峰领誓重温入党誓词,进一步激发全体党员爱党热情和干事激情,坚定了跟党走信念和决心。期间,纳荷雅同志分享了自己的学习心得,与党员交流体会。

通过参观,大家深受教育。为了实现中华民族伟大复兴的历史使命,我们初心不改,矢志不渝,团结带领人民攻克了一个个难关,实现了一个个大转折,使中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。我们的党是“伟大的党”,我们的幸福生活都是革命前辈抛头颅洒热血换来的,作为新时代的我们,更应该珍惜来之不易的幸福生活,继承发扬老一辈革命前辈精神,把党的事业传承下去。(何瑞)



政企合作谱新篇 凝心聚力谋发展

6月21日,呼伦贝尔市扎赉诺尔区人民政府与蒙发集团召开政企座谈会。扎赉诺尔区区委副书记、区长张兴旺,区委常委、副区长王胜利,副区长武明辉及相关负责人出席会议。集团公司董事长高柱,副总裁高三存,蒙发硅业公司总经理甄耀东,企业管理部副部长张翼轩参加会议。

会上,集团公司副总裁高三存向与会人员详细介绍了蒙发集团的公司概况、投资重点和下一步发展合作方向,双方围绕合作事宜探讨交流。

张兴旺对高柱董事长一行的到来表示热烈欢迎,对蒙发集团为扎赉诺尔区经济社会发展做出的贡献表示感谢。

张兴旺指出,蒙发集团与扎赉诺尔区拥有良

好的合作基础,当前双方正处于转型升级、加快发展的战略机遇期,希望双方在原有的合作基础上,进一步解放思想、主动作为,在更深层次、更宽领域深化务实合作,不断开创合作共赢新局面,扎赉诺尔区也将打造更加优质的营商环境,全力以赴助推企业实现更好发展。

高柱表示,蒙发集团将立足自身优势,把握机遇,进一步加强和扎赉诺尔区沟通交流,深化合作关系,在进出口贸易领域实现互惠共赢,助力地方经济高质量发展。同时希望扎赉诺尔区政府给予一定的政策扶持,激发企业发展活力,增强发展信心。

(李娜)



